

Dotyczy: Zapytanie ofertowe Teatr Muzyczny Capitol- lampa na postumencie

Pytanie nr 1:

Okleina w postumencie powinna być laminat? Czy fornir?

Odpowiedź nr 1:

Postument z płyty MDF 2,5 cm okleina naturalna dąb. Przed realizacją zamówienia Wykonawca zobowiązany będzie przedłożyć wzornik oklein do akceptacji Zamawiającego.

Pytanie nr 2:

Wycięte z opisu postumentu - „Na wierzchu zamocowany blat z płyty MDF 2,5 cm okleina dąb o wymiarach 31x31cm, grubość 5cm” – o co chodzi z grubością 5 cm?

Odpowiedź nr 2:

Na wierzchu zamocowany blat z płyty MDF okleina naturalna dąb o wymiarach 31x31cm, grubość blatu 5cm. Przed realizacją zamówienia Wykonawca zobowiązany będzie przedłożyć wzornik oklein do akceptacji Zamawiającego.

W związku z udzielonymi odpowiedziami zmienia się treść załącznika Formularz ofertowy. Ofertę należy złożyć na zmodyfikowanym formularzu ofertowym.

Zamawiający jednocześnie informuje, że przedłuża termin składania ofert do dnia 26 sierpnie 2019 r. godz. 12:00.